
UCHWAŁA NR XLV/461/23 
RADY GMINY DRAGACZ 

z dnia 19 października 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Dragacz 

Na podstawie art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2023 r. 
poz. 40, poz. 572, poz. 1463 i poz. 1688) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. poz. 775, poz. 803) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę wniesioną w dniu 09 października 2023 roku na działalność Wójta 
Gminy Dragacz. 

§ 2. Uzasadnienie dla sposobu rozpatrzenia skargi stanowi uzasadnienie jako załącznik do uchwały. 

§ 3. O sposobie rozpatrzenia skargi Przewodniczący Rady zawiadomi skarżącego. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
 
 

Ludwik Borolewski 

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Id: D45A5484-ED9B-4CF9-B136-5E875B7044B2. Podpisany Strona 1



 
UZASADNIENIE 

 W dniu 9 października 2023 r. do Rady Gminy Dragacz wpłynęła skarga na działalność Wójta 

Gminy Dragacz. Skarga zgodnie z § 71 ust 1 pkt 1) Statutu Gminy Dragacz (Dz. Urz. Woj. Kuj.-

Pom. z 2018 poz. 4300 z późn. zm.) Dragacz została przekazana przez Przewodniczącego Rady 

Gminy Dragacz do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Dragacz.  

Skarga dotyczy działalności Wójta Gminy Dragacz w szczególności braku kontroli nad 

prawidłowym gospodarowaniem mieniem oraz środkami publicznymi w przychodni gminnej do 

czasu likwidacji.  

Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 16 października 2023 r. podczas rozpatrywania 

skargi zapoznała się z jej treścią oraz wysłuchała wyjaśnień Wójta Gminy Dragacz w 

przedmiotowym zakresie. 

Komisja w toku postępowania wyjaśniającego ustaliła, że: 

- sprawozdania z działalności przychodni były składane przez dyrektora gminnej przychodni i 

przyjmowane uchwałą przez Radę Gminy; 

- działalność przychodni była oceniana przez Radę Społeczną ośrodka zdrowia, która również nie 

zauważyła nieprawidłowości;  

- składane sprawozdania nie budziły wątpliwości i nie wskazywały na konieczność 

przeprowadzenia kontroli wydatkowania środków oraz nie były zgłaszane żadne uwagi w zakresie 

nieprawidłowego zarządzania środkami finansowymi podmiotu leczniczego; 

- przychodnia pod względem rozliczeń finansowych podlega Narodowemu Funduszowi Zdrowia 

(nie - Regionalnej Izbie Obrachunkowej), który również nie miał zastrzeżeń; 

- obecnie toczy się postępowanie sądowe w sprawie nieprawidłowości w zlikwidowanej gminnej 

przychodni.  

 W toku postępowania Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Dragacz nie dopatrzyła się 

uchybień w postępowaniu Wójta Gminy Dragacz uznając skargę za bezzasadną. 

 
 Przewodniczący Rady 

  

Ludwik Borolewski 
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